

**FE DE ERRATAS LIBRO TEST DE SUBALTERNO PRINCIPADO Ed JULIO Y NOVIEMBRE 2019**

TEMA	TEST	Pregunta	Respuesta correcta	Versión Nov 2019
1	4	18	Donde dice: “La CE reconoce en su art. 37....” Debe decir: “La CE reconoce en su art. 38....”	
1	4	24	Donde dice: “El condenado a pena de prisión.” Debe decir: “El condenado a pena de prisión”	
3	4	22	Las respuestas B y C son iguales	
4	4	22	Se debe señalar la incorrecta	Corregida
4	4	32	Se debe señalar la incorrecta	Corregida
4	4	33	Se debe señalar la incorrecta	Corregida
4	4	39	Se debe señalar la incorrecta	Corregida
4	4	40	D	Corregida
5	2	12	ANULADA (En el año 2020 son 12 semanas)	
5	5	12	Se refiere al artículo 2	Corregida
5	5	14	Se debe señalar la incorrecta	Corregida
5	5	22	A y B son iguales	Corregida
5	6	29	Se debe señalar la incorrecta	
9	2	27	Se debe señalar la incorrecta	
12	2	8	A	
12	2	10	C y D son correctas	
13	2	19	Donde dice: “Según se dispone en el artículo 6....” Debe decir: “Según se dispone en el artículo 11...”	
13	2	20	Donde dice: “Según se dispone en el artículo 6 de la Ley” Debe decir: “Según se dispone en el artículo 11 del Decreto”	
15	1	6	A	

Se ha detectado una errata en los enunciados de las preguntas 18, 22, 24, 29 y 30 del **Test 2** del **Tema 7** del libro:

Donde dice: “Ley orgánica 3/2015, de 5 de diciembre, de protección de datos”

Debe decir: “Ley orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección de datos”